
З нагоди 65-річчя 
заснування інституту

За вагом ий  вн есок  у р о зви то к  ж итлово- 
комунального господарства України, значні до
сягнення у праці трудовий колектив державного 
підприємства «Державний науково-дослідний та 
проектно вишукувальний інститут «НДТпроектре- 
конструкція» (м.Київ) нагороджений Почесною 
Грамотою Кабінету Міністрів України.



Шановні друзі!

Щиро вітаю Вас з 65-річчям Державного науково- 
дослідного та проектно-вишуку вального інституту 
“НДІпроектреконструкція ”!

За 65 років колективом Державного науково-дослідного та 
проектно-вишукувального інституту “НДІпроектреконструкція ” 
зроблено багато корисного для держави і Вам є чим пишатися. 
Як провідна наукова установа країни у  галузі будівництва та 
реконструкції житлового фонду, реформування житлово- 
комунального господарства, Ви і сьогодні забезпечуєте високий 
рівень проведення науково-дослідних та проектно-вишукувальних 
робіт із застосуванням новітніх технологій і науково-технічних 
досягнень. Ви є першим інститутом, який, починаючи з 
проектної стадії, сприяє відновленню та збереженню житлового 
фонду, будівель і споруд соціально-культурного призначення та 
поліпшенню благоустрою населених пунктів. Завдяки Вашій 
самовідданій праці відновлюються населені пункти, створюється 
нова інфраструктура, зберігається самобутність України.

Уряд України чекає від Вас сучасних рішень у  будівництві 
та реконструкції житлових: будинків і споруд, активного 
застосування інноваційних розробок, впровадження кращого 
світового досвіду.

Бажаю нових творчих звершень у  Вашій благородній та 
почесній справі, якій Ви служите, а Вашим родинам міцного 
здоров’я, щастя і благополуччя.

Прем’єр-міністр України Микола АЗАРОВ

ЗО жовтня 2010 р. 
м. Київ



І
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань будівництва,
містобудування і житлово-комунального господарства та регіональної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-46-15, факс: 255-41-11

Від імені Комітету Верховної Ради України з питань будівництва, 
містобудування і житлово-комунального господарства та регіональної 
політики щиро вітаю колектив проектувальників та науковців з 65-ти річчям 
створення Інституту «НДІпроектреконструкція».

Науково-творча, методична та практична діяльність Інституту у 
розробленні пропозицій щодо формування житлової політики країни, 
стратегічних напрямів реформування житлово-комунального господарства, 
комплексному проектуванні будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів, 
розробленні експериментально-конструкторських рішень, підготовці нового 
покоління фахівців в галузі житлово-комунального господарства - це 
реальний внесок у створення основ добробуту, могутності і розвитку нашої 
незалежної України.

Колектив вашого Інституту постійно шукає і знаходить шляхи 
вдосконалення мистецтва формування безпечного та комфортного 
середовища, необхідного для задоволення матеріальних-і духовних потреб 
людини і суспільства.

Тож з нагоди ювілею прийміть щирі вітання усьому колективу 
Інституту та побажання їм та їх сім'ям миру, добра, благополуччя, міцного 
здоров'я, щастя та достатку.

Бажаю вам і надалі збільшувати професіоналізм та досягати нових 
вершин у вирішенні актуальних проблем житлово-комунального 
господарства.

Директору Державного науково-дослідного 
та проектно-вишукувального інституту 

«НДІпроектреконструкція» 
ОНИІЦУКУ Г.І.

Шановний Георгію Іллічу!

В.В. РИБАК



АКАДЕМІЯ БУДІВНИЦТВА УКРАЇНИ

Д иректору 
«Н Д Іпроектреконструкція» 

О нищ уку Г.І.
Ш ановний  Георгію Іллічу!

Академія будівництва України щиро вітає Вас та колектив Державного 
науково-дослідного та проектно-вишукувального інституту 
«НДІпроектреконструкція» з нагоди 65 річчя від дня заснування.

Інститут заснований у перший післявоєнний рік, на сьогодення має 31 
територіально відокремлений підрозділ (29 філіалів, 2 відділення) в обласних 
центрах і великих містах України, в яких працює понад 1500 фахівців. Це 
основне досягнення керівництва Інституту за останні роки його діяльності.

Серед визначних здобутків Інституту «НДІпроектреконструкція» є 
впровадження : комплексного проектування будівництва, реконструкції та 
ремонту об'єктів; науково-методичного супроводження технічних розробок 
та проектів; моніторингу будівництва та реконструкції;

Інститут «НДІпроектреконструкція» є провідною базовою 
організацією з нормування та стандартизації реконструкції, ремонту та 
експлуатації житлово-цивільних і комунальних об'єктів; головним 
координатором і виконавцем комплексу науково-дослідних та проектних 
робіт щодо реконструкції житлових будинків перших масових серій; 
засновником ряду науково-виробничих видань.

Проектна та наукова діяльність Інституту сертифікована за 
міжнародним стандартом.

За проектами Інституту здійснена реконструкція багатьох житлових 
будинків, об'єктів культурної та історичної спадщини України, будівель та 
споруд житлово-цивільного, комунального та промислового'призначення в 
України та за її межами.

Роботи Інституту неодноразово відзначалися Державними преміями, 
відзнаками Міжнародних, Всеукраїнських, галузевих, міських та 
спеціалізованих конкурсів.

У день ювілею бажаю колективу «НДІпроектреконструкція» нових 
звершень, творчої наснаги у нашій загальній благородній справі - 
будівництві.

З повагою

Президент Г.К. Злобін




